

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Саша и Катя. Пляж

Отпуск закончился. Мы вернулись домой. Но выходные то никто не отнимал. В эти выходные мы собрались съездить на пляж и остаться там на ночь. Закупились пивом и вином.

Замариновали шашлычок и в субботу вечером, захватив палатку, поехали. Часов в шесть мы были там. Время было жаркое и народу было много. Поставив машину и переодевшись в купальники, мы взяли покрывала и пошли искать место на пляже.

Мы прошли весь пляж, но все, от самого берега до кромки леса, было занято. Впереди была полоса камней и Катя предложила расположиться там. Издалека нам показалось, что там никого нет. Так оно и было.

Но эта полоса оказалась разделительной между «обычным» пляжем и нудистским. Немного подумав, решили попробовать стать на денек нудистами. Тем более, что здесь в основном были старики, несколько девушек и пара-тройка парней, которые явно были голубыми. Стесняться некого и ревновать тоже не к кому. Да и мы почти всю неделю у родителей ходили голышом и нам это понравилось.

Катя сняла верх купальника и сказала, что пока останется в трусиках. Ее сосочки сразу же набухли от возбуждения. Я снял трусы и мы пошли дальше искать место. Здесь с этим было проще. Народу было поменьше. Мы пошли поближе к лесу, но и не отходя далеко от воды. Чуть в стороне от всех мы увидели загорающих мужчину и двух женщин. Катя предложила расположиться неподалеку от них, чтобы было кому присмотреть за вещами.

Мы постелили покрывало и Катя, взяв меня за руку, подошла к нашим соседям попросить, чтобы они присмотрели за вещами, пока мы ходим за вещами.

— Извините, пожалуйста, вы не присмотрите за нашими вещами, пока мы искупнемся?

Все повернулись в нашу сторону и застыли, как и мы. Это был Катин дядя с женой и дочкой. Катя прикрыла руками свою грудь, я так и остался стоять и смотреть на приоткрывшиеся груди Людмилы, жены дяди Паши. Минуты три ничего не менялось, затем Паша предложил присоединиться, раз уж встретились. Мы, в принципе не возражали и пошли за покрывалами.

Когда мы пришли, то семья уже встала и сели поудобнее на покрывалах. Паша полусидел, полулежал. Его большие, просто огромные яйца свешивались вниз, а вместе с ними, как третье яйцо свисал толстый, но короткий, по крайней мере в таком состоянии, член. А вместе с ними свисал и пивной живот. Рядом с ним сидела его жена, поджав ноги под себя, и рассмотреть можно было только небольшой животик и грудь четвертого размера, уже начинавшую немножко обвисать. Лена, двоюродная семнадцатилетняя сестра Кати, была как и Катя в трусиках, но без верха и над ее плоским животиком мы увидели упругую молодую грудь со стоячими сосками. Лена сидела в позе йога.

Мы сели напротив родственников. Они рассказали, что всегда были нудистами и что с детства брали Лену с собой и ей понравилось. Мы рассказали, что впервые на нудистском пляже.

От вида сидящих передо мной мной трех голых женщин, у меня начал вставать член. Лена заметила это:

— Заметно, что впервые, — улыбнувшись кивнула она на мой почти полностью вставший член.

Все засмеялись, а я засмутился и член немного опал.

Поговорив еще немного, мы пошли искупаться. Паша остался. Вода была теплой и мы долго плескались. Когда мы вышли из воды, народу уже почти не было. Скоро должна была отправляться последняя электричка в город. Наши родственники тоже стали собираться. Я решил предложить остаться. Рассказал, что у нас есть палатка, выпивка и шашлык.

— А завтра мы отвезем вас домой на машине.

Немного посомневавшись родственники остались. Мы с Пашей одели плавки, чтобы не смущать оставшихся «обычных» посетителей пляжа, и пошли в машину за провизией и палаткой.

На улице уже темнело. Вернувшись, мы разожгли костер и открыв дамам бутылку вина, стали устанавливать палатку. Пока мы этим занимались, девчонки порезали огурчики и помидорчики и пошли искупнуться. Когда они пришли, палатка уже была установлена и мы все сели около костра. Я оказался рядом с женой и Леной, Паша и Люда сидели с другой стороны костра.

Мы разговаривали о нудистах, о их природе и о многом другом. Видимо во время этих разговоров моя жена решила снять трусики. Она медленно встала и, слегка наклонившись, сняла их, показав всем свою чудесную писечку. Как всегда она была выбрита, кроме небольшой вертикальной полоски, делящей лобок пополам. Пашин член начал набухать. Это тоже все видели. Люда положила свою руку на бедро мужу и придвинулась к нему поближе. Она снова сидела с подтянутыми ногами и я никак не

мог рассмотреть, как выглядит ее пися. Жена присела обратно рядом со мной. Я думал о находящихся передо мной трех парах грудей и мой член, как и член Паши набухал все больше и больше. Женщины это замечали, но пока ничего не предпринимали. Лена смущалась и видимо чувствовала себя немного неловко. А может быть тоже возбуждалась.

Я встал и прошел перед Леной к мангалу помешать угли. Краем глаза я увидел, что рука Люды уже у члена мужа и кончики ее пальцев касаются его. Идя обратно, я заметил, как Лена смотрит на мой член и облизывается. Моя жена видела то же, что и я и, когда я сел, шепотом спросила у меня:

— Может попробуем то что в отпуске было? Если ты не против.

— Давай, — так же шепотом ответил я.

Катя встала на четвереньки, подползла к дяде и несмотря ни на кого взяла его член в рот. Поза была не очень удобная, но Катя не перестала. Она сосала медленно. Никто ничего не говорил. Все медленно смотрели, как моя жена делает минет дяде. По-моему никто не смутился, только слегка удивились.

Как потом выяснилось, Лена часто видела родителей, занимающихся любовью, так как те не стеснялись дочери и не закрывали дверь в комнату. Да и сама Лена уже не была «девочкой».

Пока Катя делала минет, я решил рассказать о нашем отпуске. Все были очень удивлены. Никто не мог подумать такого о «правильных» родителях Кати. Рассказывая, я наблюдал за Леной. Ее глаза блестели, а губы были влажными. То ли от моего рассказа, то ли от минета, от которого она не отрывала глаз. Людмила слегка раздвинула ноги и медленно водила между ними рукой, другой рукой она гладила Катю по голове.

Я встал подкинуть дровишек в костер. Шашлык видимо откладывался.

Когда я проходил мимо Лены, она протянула руку и взялась ею за член.ее взасос. Это было у них первый раз, как и многое другое в этот день.

Паша еще не кончил. Он яростно вылизывал пещерку моей жены, от чего та постанывала, не выпуская член изо рта. Я подошел и опустился перед ее лицом. Она посмотрела на меня. Я улыбнулся и сказал, то кончил. В этот момент, она выпустила член изо рта и громко застонала. Оказалось, что это подошедшая Люда вставила в нее палец и водила им в ней, в то время, как ее муж вылизывал мою жену. Лена, увидев что Катя отвлеклась от минета, опустилась рядом со мной и стала сосать член отца. Видимо ей понравилось. Я поднялся на ноги и посмотрел на всю эту картину. Паша лежит на спине и вылизывает моей жене, своей племяннице, киску, его жена трахает ее пальцами, а их дочка с оттопыренной попкой... Ох... Какая это попка. Я снова опустился на колени и стал целовать попку Лены.

Моя жена уже всю стонала, Паша, видимо готовый разрядиться, тоже начал издавать какие то звуки. Хорошо, что народ уже весь разошелся. По крайней мере никого не было видно.

Через несколько секунд Паша кончил в ротик своей дочке, которая не смогла все проглотить и у нее все стекало по подбородку. Катя слезла с дяди и легла на спину. Паша увидел, сидящую у своего члена дочку со стекающей спермой и был изумлен, но потом подозвал ее к себе и стал целовать ее груди, а Людмила снова поцеловала дочь всасос, после чего слизала с ее лица остатки спермы.

Я подошел к жене и лег рядом. Мы начали целоваться. Затем я стал целовать ее шею, укусил за ушко, опустился к груди, целуя грудь, достал рукой до влагалища и вставил в нее два пальца. Я медленно вводил и выводил пальцы в киску, в то же время целуя ее грудь и живот. Я стоял на четвереньках и моя попка была оттопырена. В какой-то момент я почувствовал, что ее кто-то гладит, посмотрев на родственников, я не обнаружил Людмилы. Она то и гладила меня. Затем она стала целуя

раздвигать мои ягодицы. После чего начала язычком ласкать мой анус. Мне было приятно. Но когда она начала проникать туда пальцем, я сжал ягодицы, но она успокаивающе сказала, чтобы я не стеснялся. Что они с мужем уже давно обоюдно практикуют анальный секс и это приятно. Паша подтвердил. Я ничего не ответил, но ягодицы расслабил. Люда снова стала ласкать мое колечко, а рукой, просунув ее между моих ног, теребила яички.

Лена целовалась с отцом, сидя у него на коленях. Паша одной рукой обнимал ее и гладил спину, а другой мямл груди. Целовались они недолго, решив присоединиться к нам. Лена села писей на лицо моей жене и наклонившись поцеловала меня. Я ответил на ее поцелуй, не вынимая пальцев из киски жены. Люда прекратила вылизывать мою промежность. Я повернулся посмотреть, что происходит сзади и увидел, что к нам подошел Паша и наклоняется передо мной задницей и начинает вместе с женой целовать ее. Позже они объяснили, что они участвовали в групповухах, но только с девушками и давно уже хотели попробовать с мальчиком, причем оба. Честно говоря, после того, как я оттрахал в зад своего тестя, а он меня, не скажу, что мне это не понравилось. Но и не то чтобы я этого хотел. Люда легла на спину и стала сосать мой член, в то время, как ее муж был занят моей попой.

Пока супруги занимались мной, мы с Леной всю ласкали Катю. Я трахал ее пальцами и массировал клитор, а Лена целовала ее тело, то нежно, то покусывая. Катя всю стонала, не боясь, что ее могут услышать. Она начала извиваться и я стал таранить ее киску сильнее, отчего она с резким громким криком кончила и замерла. Я вынул пальцы и облизал их. Мммм... Обожаю вкус моей малышки.

Паша оторвался от меня и припав губами к лону племянницы, стал вылизывать ее.

Я понял, что хочу сейчас же трахнуть, делающую мне минет Люду. Я отстранился от ее

головы, развернул ее к себе попкой и поставив ее раком, стал трахать ее. Она подмахивала мне попкой и стонала, почти так же громко, как и моя жена. Паша, вылизав киску Кати, развернулся к нам. Сначала он слегка замер, увидев, что я трахаю его жену, а затем вставил свой член жене в рот. Его член был по длине, как у меня, но толще, если не в два, то в полтора раза точно. Мы трахали Люду несколько минут, затем к нам подползли Лена и Катя и стали целовать всех троих. Катя легла снизу и пыталась поймать мои яйца губами, после нескольких неудачных попыток она стала тереть пальцами клито Люды, а Лена одной рукой сжимала мамини

груди, а другой папин зад. Через несколько минут Паша кончил на лица жены и дочки, после чего я стал долбить Людмилу изо

всех сил и через несколько толчков мы с криками рухнули на покрывало. Я вынул член и откатился в сторону. Из влагалища

Люды вытекала моя сперма.

После этого единогласно было решено покушать. Мы пожарили шашлык. Съели, запивая вином и пивом, после чего пошли искупнуться. Вода была теплая, но выходить из нее было прохладно, поэтому обратно к костру мы бежали, тряся из стороны в сторону своими «причиндалами». У костра было тепло и одеваться никто не спешил. Я сидел раздвинув ноги и оперевшись за спиной на руки. Между ног, спиной ко мне сидела моя жена. Напротив нас точно так же сидели Паша и Люда. Лена сидела

сбоку в позе йога. Мы с Пашей рассматривали женщин, снова возбуждаясь. Видимо, женщины это почувствовали. Катя развернулась лицом ко мне и без всяких прелюдий насадилась на мой член. Люда то же самое сделала со своим мужем. Я откинулся на спину и наслаждался. Смотря на скачущую напротив Людмилу, то скрывающую член в себе, то открывающую нашим

с Леной взглядам. В какой то момент Люда уменьшила темп и стала очень медленно то опускаться, то подниматься, опираясь на грудь мужа руками. Я видел, как растягивается ее влагалище и возбуждался еще больше, в то время как Катя с закрытыми от удовольствия глазами и негромкими в этот раз стопами скакала на мне.

Лена сидела рядом и дрочила ручкой свой бутончик.

Люда легла на грудь мужу и продолжила двигаться, предоставив мне рассмотреть ее коричневую дырочку. Повернувшись она посмотрела на меня и кивком головы показала на попку. Я понял ее и дал понять жене, что я хочу трахнуть Люду в попку. Катя была не против. Она встала с меня и подошла к Лене. А я подошел к Людмиле, опустил на четвереньки и стал вылизывать ее

дырочку. От того, что она не переставала двигаться, то иногда мой язык оказывался на члене ее мужа. Сначала я отстранялся, а затем стал его облизывать. Люда обернулась и увидев, что я занимаюсь членом ее мужа, приподняла попку. Я немного полизал ствол. Он был такой толстый, что я подумал, как он мог поместиться во рту у девушек. И тут Люда привстала еще и член вышел из нее и его головка оказалась передо мной. Немного посомневавшись, я стал облизывать головку. Затем взял

его рукой и оттянул кожу. Стал подрачивать. Затем снова полизав головку, взял ее в рот. Оказалось, что в рот он входит легко.

Паша застонал. Девочки обернулись и увидев, что я делаю, подошли поближе. Люда развернувшись ко мне лицом, села мужу на лицо. Он начал вылизывать ее киску, в то время,

как я делал ему минет. Смотрящие на меня девушки смущали меня, но я продолжал. Я сосал, как и Лена. Неумело. Просто водил головой туда сюда. Облизав его еще раз, я предложил Люде занять исходное положение, что она и сделала, а ее место заняла моя жена, повернувшись к нам спиной. Перед ней уже лежала Лена с раздвинутыми ножками и мяла свои груди.

Через пару минут, тщательно разработав пальцами и языком колечко ануса, я вставил в Люду член, сразу же почувствовав, как сквозь совсем тонкую перегородку трется член ее мужа о мой член. Мы медленно трахали ее двумя членами, а она уткнувшись носом между ягодиц моей жены, громко мычала. После того, как уже несколько раз кончили, мы с Пашей долго так трахали ее. Потом я почувствовал пульсацию Пашиного члена, и кончил вслед за ним. Когда мы вышли из Людмилы, она обессиленная повалилась на покрывало расставив ноги. Моя жена стала вылизывать сперму, вытекающую из ее промежности, а Лена, сев между нами с откуда то взявшейся бутылкой воды, стал обмывать наши достоинства. Затем она взяла их в руки и стала по очереди сосать. Вначале они опали, но благодаря усилиям Лены, снова начали приходить в боевую готовность. К Лене присоединилась сестра и взяв у нее член Паши стала сосать его, помогая рукой.

Лена опрокинула меня на спину и опустилась между моих ног. Она всасывала мои яйца и мне снова хотелось кончить. Затем она села на меня верхом и стала медленно насаживаться на мой член. Все знали, что она девственница. И все уставились на нее. Она медленно опустилась на член с тихим стоном и я почувствовал, как сначала моя головка уперлась во что-то а затем это что-то разошлось. Лена медленно то опускалась, то поднималась. Ее отец стоял рядом и видел, как его дочь впервые

трахалась. Как лишилась девственности. Лена взяла его член в руку и, продолжая медленно двигаться на мне, потянула его к себе и взяла его в рот. Катя оставшись ни с чем, стала ласкать груди Лены и та через некоторое время кончила первый раз в своей жизни. Когда она слезла с меня, то оказалось, что крови почти не было. После этого она ушла в палатку отдыхать.

Когда мы остались вчетвером, Паша попросил трахнуть его в попку. Пока Катя вылизывала ему попку, Люда отсасывала ему, а он мне. Затем Катя отползла в сторону, а я заняв ее место, раздвинув ягодицы Паши, вошел в него и начал трахать. Вначале медленно, а затем все быстрее и быстрее. Пока я трахал его Люда делала ему минет, а Катя сидела и ласкала себя. Паша подмахивал мне попкой и через некоторое время я кончил в него, а он в свою жену.

На этом закончился наш вечер. Искупнувшись и обмывшись мы пошли спать, а утром, собрав вещи, уехали.